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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JACUÍPE DA 16° 
LEGISLAÇÃO DA CÂMERA MUNICIPAL DE JACUIPE DO ESTADO DE ALAGOAS, 
RELIZADO NO DIA 28 DE MARÇO 2023.  

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 28 (dias) dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a sessão extraordinária da 
Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 

Marcondes Arthur da Silva, Américo Batista Martins, José Luiz Henrique da Silva, 
Suziney Moreira Cavalcante da Silva e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro 
de presença o comparecimento de sete (07) vereadores.  O senhor presidente diz:  

Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a sessão, a sessão 
extraordinária que sevirar para apreciar e discutir e também votar o projeto de lei n° 

04/2023 que trata do conselho tutelar do município de jacuípe e que  ligar outras 
providências. Anunciando com apresentação da emenda n° 02/2023 emenda 

modificativa que ofereceu retificação já explicadas para ser oferecida os pares que 
foram  apresentados em sequência. Continuando  o trabalho teve início a leitura do 
expediente que constou do seguinte: da comissão de constituição justiça redação final 

a emenda modificativa n° 01/2023 que se refere ao projeto de lei n°04/2023 que 
sofreu retificação nos  artigos,12,59,63,68,74 e 85 em seus parágrafos, esses 

existente. Requerido e submetido a discussão, não houve nenhum objeção. Posto a  
voto a emenda hora apresentada e voltada por unanimidade. Depois de aprovado e 
apresentado parecer da comissão de constituição justiça redação final do projeto de lei 

n°04/2023 que depois de lida foi submetida discussão ninguém se opôs. Posta a voto 
e a mesma aprovada por unanimidade com esse resultado em mãos o Senhor 

Presidente obedecendo ao regimento põe em 1° discussão e também votação o 
projeto de lei n° 04/2023 que estabelece a estrutura e o funcionamento do conselho 
tutelar do município de Jacuípe e da outras providências. Livre a palavra ninguém se 

manifesta posta voto e o mesmo aprovado por unanimidade. Daí também é 
apresentado o parecer da comissão de defesa do consumidor, defesa e proteção dos 

direitos da mulher, defesa dos direitos da criança do adolescente, da juventude da 
pessoa com deficiência e do idoso ao projeto de lei n° 04/2023. Livre a palavra 
ninguém, posto a voto e o referido para ser aprovado por unanimidade. Esgotada a 

parte destinada a 1° discussão do projeto de lei n° 04/2023 e para nos referir aos 
trâmites da matéria o Senhor Presidente convida todos os vereadores para a 2° 

discussão do projeto de lei n° 04/2023. A sessão extraordinária o que foi aceito por 
todos os presentes. Esgotado a parte da 1°  discussão do referido do projeto e nada 
mais a tratar o Senhor Presidente agradece a Deus por mais uma sessão realizada em 

seu poder e agradecer a todos os presentes, e logo a seguir deu por encerrado a 
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seção. Do que para constar, eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário 
lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os 

vereadores presentes.  
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